



KRAMÁŘOVA  
CHATA  
995 M.N.M.



Dobrý den,

rekonstrukce Kramářovy chaty na Suchém vrchu (Orlické hory) je již ve své finální fázi. Rádi bychom Vám nabídli možnost spolupráce. V současné době provádíme výběr partnerů, se kterými bychom v budoucnu rádi dlouhodobě spolupracovali. Naším cílem je samozřejmě maximální naplněnost kapacit, a to jak v sezóně, tak i mimo ni.

Kramářova chata, která se nalézá uprostřed lesů na Suchém vrchu ve výšce téměř 1 000 metrů (995 m n. m.), nabízí ideální podmínky pro různorodé volnočasové aktivity. V létě je vhodným výchozím bodem pro cyklistické výlety, pěší túry i výlety za poznáním. Oblíbená je například dělostřelecká tvrz Bouda či Kralická pevnostní oblast. Nabídku výletů doplňuje i skutečnost, že Kramářova chata se nachází poblíž polských hranic. Nadšence zimních sportů potěší tři okolní ski centra či výběr ze 60 – 80 km pravidelně upravovaných běžeckých tratí.



Základní kámen Kramářovy chaty byl položen 22. srpna 1926 a její výstavba byla spíše demonstrací přítomnosti českého národa oproti početné německé menšině obývající pohraničí. Nyní se snažíme o její obnovu se zachováním původního rázu při využití moderních materiálů, s důrazem na všechny nezbytné prvky současného trávení volného času.

Sport, relax,  
gurmánské menu  
na Suchém vrchu

pokračování...



Chata nabídne rychlé občerstvení turistům, restauraci s celkovou kapacitou 50 míst, 2 salónky, wellness a ubytování v sedmi 4-5 lůžkových a pěti dvoulůžkových pokojích. Tyto dispozice jí činí ideální destinací pro pořádání svateb, firemních akcí a výjezdů či různých rautů. Šéfkuchař Aleš Jurek již připravil promyšlené menu, které se zaměřuje na tradiční českou kuchyni v současném pojetí. Relaxační a wellness zóna splňuje veškeré předpoklady pro dokonalý odpočinek a načerpání energie. Rozhledna na Suchém vrchu (výška 33 metrů) nabízí rozhled po širokém okolí: vidět můžete Kralický Sněžník, Hrubý Jeseník či Praděd, za dobré viditelnosti i nejvyšší horu České republiky – Sněžku.

Slavnostní otevření Kramářovy chaty je naplánováno na 5. července 2012. Již nyní však nabízíme možnost rezervovat jak jednotlivé pobyty, tak i celou chatu. Připravili jsme pro Vás tzv. rozjezdový balíček, díky kterému můžete získat zajímavé slevy nebo některé služby zcela zdarma.

Pokud Vás Kramářova chata zaujala a rádi byste získali podrobnější informace, neváhejte nás prosím kontaktovat.

*...a mnohem víc si užijete na Suchém vrchu!*

*Tel.: 608 840 595*

*E-mail: [chata@suchak.cz](mailto:chata@suchak.cz)*

S přátelským pozdravem,

Ing. Stanislav Havel  
ředitel

